

【表紙】

| | |
|------------|---|
| 【提出書類】 | 臨時報告書の訂正報告書 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 2022年6月30日 |
| 【会社名】 | 株式会社岡三証券グループ |
| 【英訳名】 | OKASAN SECURITIES GROUP INC. |
| 【代表者の役職氏名】 | 取締役社長 新芝 宏之 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都中央区日本橋一丁目17番6号 (同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は「最寄りの連絡場所」 で行っております。) |
| 【電話番号】 | 03(3272)2222(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 岡三証券株式会社 経理部長 坂井 竜也 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都中央区日本橋室町二丁目2番1号 室町東三井ビルディング |
| 【電話番号】 | 03(3272)2211(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 岡三証券株式会社 経理部長 坂井 竜也 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号) |

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の2の規定に基づき、2022年6月30日に臨時報告書を提出いたしましたが、記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- (4) 本株式交換に係る割当ての内容の算定根拠
割当ての内容の根拠及び理由

3【訂正内容】

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

(訂正前)

| 採用手法 | | 株式交換比率 | |
|-------|----------|---------------|----------|
| 当社 | 岡三興業 | | |
| 市場株価法 | 修正簿価純資産法 | <u>231.14</u> | ~ 247.61 |
| | 類似会社比較法 | 201.99 | ~ 241.78 |

(訂正後)

| 採用手法 | | 株式交換比率 | |
|-------|----------|---------------|----------|
| 当社 | 岡三興業 | | |
| 市場株価法 | 修正簿価純資産法 | <u>234.14</u> | ~ 247.61 |
| | 類似会社比較法 | 201.99 | ~ 241.78 |

以 上